
 
 
 

 

 

AZURNA OBALA,  PROVANSA  
i   BARCELONA  

Autobusom i brodom 
 
 

Polazak: 01.04.2012. u 01:00 s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, peron 502-506 
 

Vrijednost više: uključeno 5 polupansiona! 
 
 
Nedjelja, 01.04.2012.: ZAGREB – BRESCIA - NICA - AZURNA OBALA 
Polazak autobusa u noćnim satima. Po dolasku u Bresciu slijedi razgled znamenitosti od kojih se ističe gradski 
kaštel. Nakon razgleda slijedi vožnja do kneževine Monaco, razgled:  stari grad Monaco – Kneževa palača – 
katedrala - Monte Carlo. Zatim posjet Cannesu, šetnja do Festivalske palače ispred koje se nalaze otisci ruku 
svjetskih i europskih filmskih zvijezda, od Mela Gibsona, preko Davida Lyncha do Sharon Stone. Vožnja do Nice 
„Kraljice Azurne obale“ i jednog od najznačajnijih francuskih gradova, od starog grada preko svjetski slavnog 
šetališta Promenade des Anglais do nedavno preuređenog Place Massena. Odlazak u hotel, večera i noćenje u Nici. 
 
Ponedjeljak, 02.04.2012.: AIX-EN-PROVENCE – ARLES - AVIGNON 
Doručak. Vožnja prema negdašnjem glavnom gradu Provanse, Aix-en-Provence, u kojem se rodio slavni slikar Paul 
Cézanne. Razgled stare gradske jezgre: Cours Mirabeau - Place Albertas - gradska vijećnica - katedrala sv. 
Spasitelja. Nastavak putovanja prema gradiću Arlesu, nekoć jednom od najvažnijih gradova rimske provincije 
Provanse. Po dolasku u Arles, grad u kojem se danas odvija najpoznatiji fotografski festival u Francuskoj i gdje se 
nalazi najpoznatija škola fotografije, slijedi kratki razgled grada: katedrala St. Trophime - gradska vijećnica iz 17. st. 
- rimska Arena - Place Forum (na njemu se nalazi poznati kafić sa slavne slike Vincenta Van Gogha „Le Café de 
Nuit“, slikara koji je proveo dio života u Arlesu i u tom gradu bio najproduktivniji tijekom svog života). Nastavak 
putovanja prema Avignonu, gradu povijesti i umjetnosti. Danas je Avignon poznat i kao kazališni grad jer se u 
njemu svako ljeto odvija jedan od najpoznatijih europskih kazališnih festivala. Po dolasku u Avignon razgled 
povijesne jezgre grada koji je u 14. stoljeću bio prijestolnica kršćanstva i sjedište papinstva: katedrala Notre Dame 
des Doms - Mala palača - gradske zidine - Papinska palača - Avignonski most - Place d' Horloge. Odlazak prema 
hotelu i smještaj. Večera i noćenje u Avignonu. 
 
Utorak, 03.04.2012.: NÎMES – PERPIGNAN – FIGUERAS - BARCELONA 
Doručak. Vožnja do Nîmesa, jednog od najvažnijih galsko-rimskih gradova. Razgled grada: rimska Arena - Maison 
Carée - katedrala Notre Dame - Place aux Herbes. Nakon Nîmesa putovanje prema Perpignanu, kratki razgled grada 
i pauza za ručak. Zatim zaustavljanje u Figuerasu, rodnom gradu genijalnog slikara Salvadora Dalija; posjet 
njegovom muzeju (ulaznica uključena u cijenu) - drugi najposjećeniji muzej u cijeloj Španjolskoj. Nastavak 
putovanja do Barcelone, smještaj u hotel, večera, noćenje. 
 
Srijeda, 04.04.2012.:  BARCELONA  
Doručak. Razgled Barcelone, mediteranske prijestolnice poznate i po nazivu „Grad grofova“, jedan od najšarmatnijih 
europskih gradova. Razgled grada autobusom i pješice u pratnji službenog gradskog vodiča: brežuljak Montjüic, 
“Jupiterovo brdo”, mjesto gdje se otvarala Olimpijada 1992. i gdje su smješteni neki od najzanimljivijih barcelonskih 
muzeja - Plaza Espańa, jedan od najbitnijih gradskih trgova okruženog monumentalnim tornjevima koji su 1929. bili 
ulaz na Svjetsku izložbu i arenom za borbe s bikovima, danas šoping centrom - Sagrada Familia, monumentalno i 
životno Gaudijevo djelo, jedna od najslavnijih svjetskih katedrala - Plaza Cataluńa, središnji gradski trg, točka gdje 
se “Stari grad” susreće s “Novim”, neke od najzanimljivijih gradskih ulica kreću s iznimnom ponudom vrhunskih 
muzeja. Preporučujemo posjet Picassovom muzeju, smještenom u jednoj od najljepših srednjovjekovnih uličica u 
Barceloni. Povratak u hotel, večera, noćenje. 



 
 
 

 

 

Četvrtak, 05.04.2012.: BARCELONA – MONTSERRAT - PLOVIDBA 
Doručak. Nastavak razgleda katalonske prijestolnice započinjemo Parkom Guell, remek-djelom „katalonskog 
čarobnjaka“ Gaudija, jedan od najljepših barcelonskih lokaliteta iz razdoblja modernizma. Nastavak prema središtu 
grada i slobodno vrijeme za uživanje u živahnoj Rambli, na prekrasnim starim trgovima u Gotičkoj četvrti ili u šetnji 
po Port Vellu, dijelu stare gradske luke koji je zasjao nakon uređivanja za OI 1992. i gdje se nalazi mnoštvo 
trgovina i restorana te moguć posjet barcelonskom akvariju, jednom od zasigurno najboljih na Mediteranu. 
Poslijepodnevni izlet u slavno marijansko svetište Montserrat, smješteno visoko u katalonskim planinama. Gradnja 
benediktinskog samostana počela je 880. godine. Posjet crkvi s kipom Crne gospe, „La Morenete“, koju je papa Leo 
XIII. 1881. g. proglasio sveticom zaštitnicom Katalonije. U pričama o kralju Arthuru Montserrat se spominje kao 
mjesto gdje se čuva Sveti gral. Povratak u Barcelonu, prijava za plovidbu prema Livornu, smještaj u kabine.  
Polazak broda u 23:59. 
 
Petak, 06.04.2012.: PLOVIDBA - LIVORNO - ZAGREB 
Cjelodnevna plovidba, doručak i ručak na brodu. Brod pristaje u Livorno u 19:30, nastavak putovanja autobusom do 
Zagreba i dolazak u noćnim satima. 
 

Cijena po osobi: 
tro i četverokrevetne sobe/kabine 3.990,00 kn 
dvokrevetna soba/četverokrevetna kabina 4.190,00 kn 
dvokrevetna soba/kabina 4.490,00 kn 
jednokrevetna soba/kabina 5.690,00 kn 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
• prijevoz autobusom prema programu,  
• smještaj na bazi 4 polupansiona u hotelima 3* u cetru  (1 u Nici, 1 u Avignonu i 2 u Barceloni) 
• vožnju brodom na relaciji Barcelona – Livorno u odabranoj kabini 
• doručak i ručak na brodu,  
• ulaznica za Dalijev muzej u Figuerasu 
• osiguranje od otkaza putovana (povrat 100% u slučaju bolesti),  
• putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu do visine 15.000,00 EUR,  
• razgled Barcelone u pratnji lokalnog vodiča 
• usluge Atlasovog pratitelja putovanja 

 
CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike, fakultativne sadržaje 
te troškove osobnih narudžbi 
 
Rok za prijavu: 20.02.2012. (Nakon navedenog roka ne možemo garantirati kabine na brodu!) 
 

Mogućnost plaćanja kreditnim karticama do 12 rata bez kamata! 
 

Minimalni broj prijavljenih putnika: 40 
 
Sastavni dio ovog programa su Opći uvjeti kupnje i provedbe turističkih paket aranžmana putničke agencije Atlas d.d. Molimo 
vas da obavezno pročitate ove uvjete prije potpisivanja ugovora. Odgovorni organizator: ATLAS, turistička agencija d.d., 
Vukovarska 19, HR-20000 Dubrovnik, MB: 3303357, OIB: 02041978827, ID: HR-AB-20-060000638. Ovaj letak je turistički 
materijal uračunat u cijenu aranžmana. Svi materijali dani u ovom letku isključivo su vlasništvo Atlas d.d. i kao takvi zaštićeni 
su autorskim pravima Atlas d.d., te se smiju koristiti samo i isključivo u kontekstu Atlas d.d. i njegovih aranžmana.  
 

Plaćanjem u Atlasu skupljate bodove na MultiPlusCard kartici. 
Mogućnost korištenja American Express Membership rewards programa. 

 
Prijave i uplate: 

ATLAS D.D. – poslovnica WESTIN 
I. Kršnjavoga 1; HR-10000 Zagreb, Hrvatska 

tel.: 01 4852 750; fax: 01 6398 151 
e-mail: duda.zdjelar@atlas.hr 


